
Enkätsvar
CHEF OCH/ELLER MAS

SVARSFREKVENS 23 % (384 ENKÄTER BESVARADES AV 1662 UTSKICKADE)



7%

17%

15%

22%

39%

Hur ofta hämtar du statistik från BPSD-registret?

Den senaste månaden

3-6 månader

6-12 månader

Längre sedan

Har aldrig hämtat någon statistik

Chef och/eller MAS



Ja
56%

Nej
44%

Använder du dig av statistiken i BPSD-registret för 
förbättringsarbete?

Ja Nej

Chef och/eller MAS



Efterfrågar din 
chef era resultat 
i BPSD-registret? 31%

69%

Ja

Nej

Chef och/eller MAS



Är BPSD-registret en naturlig del av vård och omsorgsarbetet på din 
enhet?

70%

30%

Ja

nej

Chef och/eller MAS



64%

36%

Upplever du att arbetsmiljö för medarbetarna 
förbättrats sendan införandet av BPSD-registret?

Ja

Nej

Chef och/eller MAS



Chef och/eller MAS
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MINDRE SJUKFRÅNVARO

MINSKAD STRESS OCH ORO

BÄTTRE TEAMARBETE

ÖKAD TRIVSEL OCH ENGAGEMANG

VERKSAMHETEN FUNGERAR SMIDIGARE

MAN ARBETAR MOT ETT GEMENSAT MÅL

ETT STRUKTURERAT SÄTT ATT ARBETA, ETT VERKTYG

TYDLIGA RUTINER, LÄTTARE ATT FATTA BESLUT I SVÅRA 
SITUATIONER

På vilket sätt upplever du att arbetsmiljön har 
förbättrats för medarbetarna



74%

26%

Upplever du en kompetenshöjning hos medarbetarna 
sedan införandet av BPSD-registret?

Ja

Nej

Chef och/eller MAS



74%

26%

Nyhetsbrev från BPSD-registret

Läser

Läser inte

Chef och/eller MAS



63%

37%

www.bpsd.se

Tar del av informationen

Tar inte del av informationen

Chef och/eller MAS



Har inte behövt stöd
65%

Mycket bra
15%

Bra
18%

Dåligt/mycket dåligt
2%

Stödet från supporten upplevs följande:

Har inte behövt stöd Mycket bra Bra Dåligt/mycket dåligt

Chef och/eller MAS
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111

21
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Mycket sannolikt

Ganska sannolikt

Lite sannolikt

Inte alls sannolikt

Hur troligt är det att du skulle rekommendera 
BPSD-registret till en kollega?

Chef och/eller MAS
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